Een terugblik op de activiteiten en resultaten van Stichting 6 minuten zone Westervoort in 2024
Activiteiten
Reanimaties
Onderstaande cijfers zijn gebaseerd op basis van zelf verkregen informatie en de informatie, zoals die aan ons is verstrekt door HartslagNu.

In 88,9% van de oproepen is er minstens 1 burgerhulpverlener naar het slachtoffer gegaan en is er minstens 1 AED meegenomen naar de locatie van het slachtoffer.
In 66,7% was er minstens 1 burgerhulpverlener als eerste ter plaatse.

Per km2  zijn er in Westervoort gemiddeld 31,7 hulpverleners (de norm is 20 per km2). Landelijk gezien ligt dit gemiddelde op 7,4.


We krijgen officieel geen informatie over geslaagde reanimaties, maar van minstens 1 reanimatie in 2024 weten we dat deze succesvol is afgelopen.
Opleidingen en Trainingen
In 2024 hebben we voor onze vrijwilligers en burgerhulpverleners 4 trainingen georganiseerd in reanimatie en  het gebruik van AED-apparaten. We hebben 4 nieuwe hulpverleners opgeleid en 25 hulpverleners hebben bij ons de herhalingstraining gevolgd.
Uitbreiding en mutaties in het AED-netwerk
In december is door sponsoring nog 1 nieuwe AED verkregen. Eind 2024 beschikt de Stichting nu over 16 eigen AED’s. 
Verder hebben we in december  9 AED’s vervangen die zijn aangeschaft in 2012 en 2013. 
In totaal waren er op 31 december 2024 28 AED’s aangemeld bij HartslagNu. Hiervan zijn er 23 7*24 uur beschikbaar.
Bewustwordingscampagnes
Om de gemeenschap bewust te maken van het belang van snelle hulp bij hartstilstand, hebben we in augustus deelgenomen aan de jaarlijkse Zomerfair in Westervoort.
In november hebben we in samenwerking met de EHBO-vereniging Westervoort een informatieavond gehouden voor onze hulpverleners, donateurs en overige belangstellenden. Externe sprekers op deze avond waren Dr. Judith Bonnes, cardioloog verbonden aan het Radboud UMC en medewerkers van de brandweer en de politie. Ongeveer 40 personen waren hierbij aanwezig.
Bij de Gemeente Westervoort hebben we het belang aangekaart om zich aan te sluiten bij de landelijke organisatie HartslagNu. De gemeente heeft positief op ons verzoek gereageerd en door de aansluiting krijgen we nu gedetailleerde rapportage over de actuele stand van zaken met betrekking tot het AED-netwerk en burgerhulpverlening in de gemeente Westervoort.
Groei in Vrijwilligers
Het aantal geregistreerde burgerhulpverleners is in 2024 gegroeid van 216 naar 221.
Financiële Overzicht
Inkomsten
Uitgaven

Bestuurlijke ontwikkeling
In november is de heer Verkuijl, medeoprichter en  bestuurslid van het 1e uur teruggetreden. Hij heeft veel voor onze stichting, en mede daardoor ook voor de inwoners van Westervoort betekent. Dit was voor ons de reden om hem te benoemen tot erelid.
De plannen voor 2025
· Onderzoeken of en hoe we een bijdrage kunnen leveren aan het project van Dr. Judith Bonnes (Cardioloog Radboud UMC) om te komen tot het uitlezen en verzamelen van de AED registraties na een inzet. 
· Onderzoeken of er verbetermogelijkheden zijn in het rapport van HartslagNu waar we nog geen 100% scoren.
· Volgens HartslagNu zijn in Nederland veel mensen onvoldoende op de hoogte van het bestaan van een AED-netwerk en de locaties van de AED’s. Nagaan of we in samenwerking met de Gemeente een Awareness Campagne moeten starten.
· In breder verband de voordelen bekendmaken die de nieuwe 112 app heeft boven het bellen via 112.
Dankwoord
We willen onze vrijwilligers, donateurs, sponsors en partners hartelijk bedanken voor hun onmisbare steun en betrokkenheid. Zonder hen zou ons werk niet mogelijk zijn. Samen maken we Westervoort een veiligere plek.
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